

2016年6月29日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版  
星期三 丙申年五月廿五 国内统一刊号 CN41-0049 总第 7514 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天到多云,偏南风2级~3级,气温23℃~36℃。

市气象台

## 我市举办庆祝中国共产党成立95周年文艺展演周开幕式暨庆“七一”文艺晚会

徐光等市领导观看演出



演出结束后,徐光等市领导与演职人员合影留念。

记者 沈湛 摄

申小梅、肖秀莲和戏剧新秀的戏曲联唱,展示了我市精心打造的文化精品,也彰显了周口戏曲文化的魅力。

整场演出形式多样、精彩纷呈、激荡人心,全场不时响起热烈掌声。晚会在市歌《周口,我可爱的家乡》激越豪迈的歌

声中落下帷幕。晚会结束后,徐光等市领导走上舞台,与演职人员亲切握手并合影留念。



视觉新闻

种下丰收的希望



昨日上午,扶沟县城郊乡李堂村的水稻田里,农民正忙着插秧。夏种时节,该县农民紧抓有利时机进行整地、灌水、移苗、插秧,田野里随处可见忙碌的身影。

卢付昌 摄

## 文昌中学2016年高考首战告捷 402名考生本科上线率超过70%

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 叶九辉)今年是文昌中学办学第三年,迎来了首届应届高中毕业生。低进高出、活力四射的文昌中学首届高中毕业生,在2016年高考中首战告捷。

2016年高考,文昌中学报考402人,

一本上线63人,上线率15.7%;二本上线150人,上线率37.3%;三本上线282人,上线率70.1%;各项指标均居周口市同类学校第一,学生成绩增长率居全市第一。

2013年,周口市文昌中学在学区内没有生源的情况下迎来了第一届高中生。

由于家长和社会不相信刚建校招生的文昌中学,学校招到的大部分是300分至400分之间的学生,几乎全是其他学校拒收的学生。宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。文昌中学校长朱贵华提出“高、严、细、实”的管理理念,教学上实行课后跟

导读

2016年小麦最低收购价委托收储库点

详见第七版



天之藍  
洋河蓝色经典



习近平总书记指出,要把抓改革作为一项重大政治责任,既当改革促进派、又当改革实干家,以“钉钉子”精神抓好改革落实。当好改革的促进派和实干家,是党中央对全体党员干部的基本要求,也是全面深化改革的现实需要。全市党员干部一定要把思想统一到中央、省委、市委的决策部署上来,坚定不移拥护改革、支持改革、敢于担当,始终把改革抓在手上、落到实处、干出成效,在全面深化改革的伟大实践中大显身手、有所作为。

要高度自觉拥护改革、支持改革。思想引领行动,思想统一才可能步调一致。要深刻认识到改革是势所必然,是我们当前的一项重大政治任务,是加快周口崛起的必由之路。改革的促进派和实干家,首先是拥护改革、支持改革的党员干部。要进一步增强贯彻执行中央决策部署的自觉性、坚定性,坚持走中国特色社会主义道路不动摇,坚持全面深化改革的决心不动摇,在对待全面深化改革的问题上不能有任何摇摆、等待、迟疑和观望。要认真学习领会上级精神,真正吃透上级精神,防止理解偏差和操作失误。要明确改革任务和要求,紧紧围绕中央确定的任务和要求有的放矢地开展工作。要明确改革目的,紧紧围绕让人民群众获得利益、得到实惠这一根本目标,谋划改革,推进改革,始终做方向明确、任务清楚、思路清晰的明白人,决不能做“一问三不知”的糊涂官。

要善于抓落实、求实效。争做改革的促进派和实干家,关键在于抓落实、求实效。良弓在手,贵在速发。在全面深化改革进程中,各级领导干部有的是第一责任人,有的是直接责任人,都有抓落实、求实效的任务,必须自觉承担抓改革落实的领导责任,抓好重要改革部署的具体落实,抓好调查研究、问题反馈、实践创新。尤其是主要领导干部,要全面掌握改革动态,亲自部署、亲自推动改革工作落实,重点难点要亲自研究解决,重要改革项目要亲自督促检查,绝不能当甩手掌柜,更不能将政策措施束之高阁。要发扬“钉钉子”精神,拿出滴水穿石的劲头儿,靠坚持、靠韧劲,胸怀目标,扎实工作,持之以恒,一环紧扣一环,一步紧跟一步,盯住干、马上办、改到位,确保每项工作都有计划、有目标、有落实、有反馈,把每项改革举措落到实处、见到实效。要不断增强进取意识、开拓意识、创新意识,有经验的积极借鉴经验,没有现成经验的就摸着石头过河,迎着困难前进。要在实践中寻找方法、寻求突破,面对新的改革任务,既要发扬苦干实干精神,更要坚持实事求是思想路线,将工作思路付诸实际行动,在实践中发现问题、总结经验,从而找到解决问题的新路子。要善于选择一些重点领域和关键环节作为突破口,抓住主要矛盾和问题的要害,从“小切口”入手解决大问题。要一点一滴干、一步一个脚印走、一个问题一个问题解决,在改革中实现自我完善和提升,真正成为全面深化改革的行家里手。

要敢于触及矛盾、解决问题。改革进入深水区和攻坚期,涉及许多深层次的矛盾和问题,面对的都是难啃的“硬骨头”,不可能没有困难,不可能没有阻力和障碍。要勇挑重担、迎难而上,看准了的事情,不管面对再大的顽症、再难的痼疾,都要有刮骨疗伤的政治勇气,该调整的坚决调整,该破除的坚决破除,不能畏首畏尾,不能片面强调客观条件太差、优惠政策太少、历史包袱太重、人事关系太复杂。要敢于自我解剖,不论涉及哪些单位、哪些部门、哪些人的利益,甚至是本单位、本部门、本人的利益,只要与改革的政策措施相悖,都要有自我舍弃的精神,舍小家顾大家,舍局部顾全局。(下转第二版)

本报特约评论员

## 郭志刚当选川汇区委书记

本报讯 (记者 徐启峰) 在6月28日召开的中共川汇区第四届委员会第一次全会上,郭志刚当选川汇区委书记,李宗喜、刘体峰

当选川汇区委副书记;在中共川汇区新一届纪律检查委员会第一次全会上,周金诚当选川汇区纪委书记。

## 罗文阁当选郸城县委书记

本报讯 (记者 卢好亮) 在6月28日召开的中共郸城县第十二届委员会第一次全会上,罗文阁当选郸城县委书记,李全林、崔卫国

当选郸城县委副书记;在中共郸城县新一届纪律检查委员会第一次全会上,牛正田当选郸城县纪委书记。

## 皇甫立新当选沈丘县委书记

本报讯 (记者 韦伟) 在6月28日召开的中共沈丘县第十二届委员会第一次全会上,皇甫立新当选沈丘县委书记,刘国庆、

贾庆伟当选沈丘县委副书记;在中共沈丘县新一届纪律检查委员会第一次全会上,王琳当选沈丘县纪委书记。

## 马卫东当选商水县委书记

本报讯 (记者 岳建辉) 在6月28日召开的中共商水县第十三届委员会第一次全会上,马卫东当选商水县委书记,熊和平、闫冬梅

当选商水县委副书记;在中共商水县新一届纪律检查委员会第一次全会上,詹凯当选商水县纪委书记。



出彩周口人

张丽莉:为海外华人寻根搭建平台

详见第三版